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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
702 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 182 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población
rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 702 casos efectivos se realizaron un total de 6.184 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 11,3%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional
para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 16 al viernes 18 de marzo de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 702

Aprobación Presidencial
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24%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %
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desaprueba

No sabe
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Casos: 702. El 100% de cada segmento se completa con las alternativas “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %
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Aprobación Presidencial – Primera medición
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como… está conduciendo su 
gobierno? %

52 52 51 50

29 20 21 20 

Sebastián Piñera, 
2010*

Michelle Bachelet, 
2014

Sebastián Piñera, 
2018

Gabriel Boric, 
2022

Aprueba Desaprueba

*Fuente 2010: Encuesta SEGEGOB-ISUC
El 100% de cada medición se completa con las alternativas “No aprueba ni desaprueba”, y “No sabe, no responde”.



Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Ministra Siches 
en La Araucanía



Casos: 702

Visita de Ministra Siches a La Araucanía

89%

11%

¿Supo o escuchó hablar de la visita de la Ministra Izkia Siches a La Araucanía y Temucuicui? %

Sí

No



Casos: Entre quienes supieron o escucharon hablar de la visita de la Ministra Siches.
El 100% de cada frase se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo”, y “No sabe, no responde”.

Percepciones sobre visita de Ministra Siches
En relación a la visita de la Ministra Izkia Siches a la Araucanía y Temucuicui, ¿Usted está de acuerdo o en 
desacuerdo con…? %
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Temucuicui es hoy un territorio que está fuera del control de
Estado

La Ministra se expuso innecesariamente

Fue una visita improvisada

La ministra fue irresponsable
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Solución al conflicto Mapuche
¿Usted cree que la solución del conflicto Mapuche pasa principalmente por la vía judicial y policial, o por la vía 
política donde el gobierno abra canales de negociación y diálogo? %
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*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.



Estado de Excepción en La Araucanía y el Biobío
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De acuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

No sabe, no
responder

Octubre 2021
"Que Gobierno haya decretado…"

Marzo 2022
"Que se extienda…"

¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con que el Gobierno haya decretado Estado de Excepción / se extienda el 
Estado de Excepción en partes de La Araucanía y el Biobío, permitiendo la presencia de Fuerzas Armadas en la 
zona? %



Convención 
Constitucional 
y aborto



Confianza en la Convención Constitucional
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en la Convención Constitucional? %

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.

2021 2022

55 53

63
60 59

51 50 49 49

48 49

43
46

42
45

47

42

49
47

50

44

51 51

49

50
52

57 58 58
55

58
60 59

50
52 52

50

48

52

41
43

36
39 40

46
49 49

47

50 50
54

52
56

53 52
55

50
52

49

55

49 48

50

48 46

41 41 41
43

41
39 40

48
46

48 49

50

46

3-
ju

n
.

1-
ju

l.

9
-j

u
l.

15
-j

u
l.

23
-j

u
l.

30
-j

u
l.

6
-a

g
o

.

13
-a

g
o

.

20
-a

g
o

.

27
-a

g
o

.

3-
se

p
.

10
-s

ep
.

16
-s

ep
.

24
-s

ep
.

1-
o

ct
.

8
-o

ct
.

14
-o

ct
.

22
-o

ct
.

29
-o

ct
.

4
-n

o
v.

12
-n

o
v.

19
-n

o
v.

26
-n

o
v.

2-
d

ic
.

10
-d

ic
.

16
-d

ic
.

22
-d

ic
.

30
-d

ic
.

0
7-

en
e

14
-e

n
e.

21
-e

n
e.

28
-e

n
e.

3-
fe

b
.

11
-f

eb
.

17
-f

eb
.

25
-f

eb
.

4
-m

ar
.

11
-m

ar
.

18
-m

ar
.

Mucha o bastante confianza
(Notas 5 a 7)

Poca o nada de confianza
(Notas 1 a 4)



Perspectiva plebiscito de salida
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? %

56

33

11

47
38

15

47

32

21

44
37

19

42
35

23

46

33

21

Apruebo Rechazo NS / NR

28 Enero 11 Febrero 25 Febrero 4 Marzo 11 Marzo 18 Marzo



Casos: 702

Aprobación del aborto en la Convención

¿Supo o escuchó hablar de la aprobación en la 
Convención Constitucional del aborto? %
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Sí

No
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1%
1%

De acuerdo

En 
desacuerdo

NS / NR
NA / ND

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con 
que se haya aprobado en la Convención 

Constitucional el aborto? %

Casos: Entre quienes saben de 
la aprobación en la Convención.



Casos: Entre quienes saben de la aprobación en la Convención.

Acuerdo con aprobación del aborto en la Convención
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¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que se haya aprobado en la Convención Constitucional el aborto? %
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Evolutivo: Aborto bajo ciertas circunstancias
¿En su opinión, usted cree que la mujer debería tener derecho a hacerse un aborto...? %

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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Casos: 702

Posición frente al aborto
¿Con cuál de las siguientes alternativas estaría usted más de acuerdo...? %

12%

22%

53%

12%

1%

Aborto libre sin 
restricciones o causales 

Aborto libre sin restricciones o 
causales hasta las 14 semanas

Aborto sólo por causales como 
es ahora: inviabilidad del feto, 
riesgo de la madre, violación

No sabe
No responde

El aborto debería 
estar prohibido



Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? %
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Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? % Mucho o bastante

2020 2021

*El 100% se completa con las alternativas “Algo” y “No sabe, no responde”.

2022
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*La diferencia para completar 100% corresponde a la respuesta “No sabe, no responde”
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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Expectativas de consumo
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